

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Göd Város Önkormányzat Szociális Bizottságának 2013. április 09-i nyílt ülésén a Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

Tárgy: Szociális Bizottság **nyílt ülése**

Lenkei György köszöntötte a megjelenteket, megállapította a határozatképességet és a nyílt ülést megnyitotta.

A bizottság 3 igen - egyhangú - szavazati aránnyal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

Nyílt ülés napirendi pontjai:

1. Bölcsőde nyári nyitva tartása
Előterjesztő: Lenkei György
2. Egyebek

Nyílt ülés napirendi pontok tárgyalása:

1. A bizottság megtárgyalta Joó Istvánné bölcsőde vezető javaslatát a nyári nyitva tartásra vonatkozóan.

A bizottság 3 igen - egyhangú - szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

78/2013 (IV.09.) SZB határozat

Göd Város Önkormányzat Szociális Bizottsága támogatja a Szivárvány Bölcsőde alábbi nyári nyitva tartását: a bölcsőde 2013. július 1-től július 26-ig nyári szünetet tart.

A nyitás időpontja: július 29. hétfő, egyben hozzájárul ahhoz, hogy amennyiben a szülők másik nyitvatartást kérnek, arról az intézményvezető saját hatáskörben döntsön, és döntéséről a bizottságot utólag tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Lenkei György SZB elnök
Joó Istvánné Bölcsőde vezető

2. a.) A bizottság megvitatta a javaslatot, amely a 80 év feletti gödi lakosok kedvezményes termálfürdő látogatására vonatkozott.

A bizottság 3 igen - egyhangú - szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

79/2013 (IV.09.) SZB határozat

Göd Város Önkormányzat Szociális Bizottsága elviekben támogatja azt a kérést, hogy a gödi lakcímmel rendelkező 80 év fölötti gödi lakosok ingyenesen látogathatják a termálfürdőt, egyben felkéri a Pénzügyi Ellenőrző Közbeszerzési és Jogi Bizottság valamint a Városfejlesztési és Környezetvédelmi bizottság elnökét, hogy vitassák meg részletesen a beadványozott javaslatot.

Határidő: azonnal

Felelős: Lenkei György elnök

b.) Megkeresés érkezett a bölcsődei dolgozóktól, hogy a bölcsődei dolgozók napja alkalmából a bizottság járuljon hozzá április 26. gondozásmentes nappá való nyilvánításához. Ezen a napon a dolgozóknak kirándulást szerveznek.

.A bizottság 3 igen - egyhangú - szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

80/2013 (IV.09.) SZB határozat

**Göd Város Önkormányzat Szociális Bizottsága engedélyezi a bölcsőde részére az április 26-i gondozásmentes napot és 50.000,-Ft-tal támogatja a dolgozók szentendrei kirándulását.
Forrás: Bizottsági keret terhére**

Határidő: azonnal

Felelős: Lenkei György elnök, Joó Istvánné bölcsőde vezető

Miután több hozzászólás nem érkezett, a Lenkei György elnök a **nyílt** ülést bezárta.

K.m.f.

Lenkei György
elnök

Imre Anikó
jegyzőkönyv-vezető